Контрольная работа по тем : «Простые вещества – металлы и неметаллы. Количество вещества»
ВАРИАНТ  1.

1. Где расположены  элементы-металлы в таблице Д.И.Менделеева. Приведите пример металла и составьте:

-  электронную схему атома;

-  электронную формулу.

       2. Какое количество вещества соответствует 1 кг карбоната  кальция CaCO3 ?
       3. Рассчитайте массу а) 3 моль оксида кремния  SiO2  , б) 12  10   атомов  серы.

       4. Сколько атомов содержится в 80 г  кальция ?
__________________________________________________________________
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ВАРИАНТ  2.

1. Где расположены  элементы-неметаллы в таблице Д.И.Менделеева. Приведите пример  неметалла, который образует твердое простое вещество и составьте:

-  электронную схему атома;

-  электронную формулу.
    2. Какое количество вещества соответствует 306  г оксида алюминия 

 Al2O3 ?
       3. Рассчитайте массу а) 4 моль азотной кислоты  HNO3  ,                            б) 3   10   молекул фтора F2.

       4. Сколько молекул содержится в 8 г  кислорода O2 ?
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ВАРИАНТ  3.

       1. Составьте  электронные схему и формулу атома  кальция. Перечислите особенности строения атомов элементов-металлов.

       2. Какое количество вещества соответствует 352 г  сульфата железа FeS ?
       3. Рассчитайте массу а) 0,5 моль оксида натрия  Na2O  , б) 0,6  10   молекул  углекислого газа CO2.

       4. Сколько молекул  содержится в 280 г  азота N2 ?
__________________________________________________________________
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ВАРИАНТ  4.

       1. Составьте  электронные схему и формулу атома фосфора. Перечислите особенности строения атомов элементов-неметаллов.

       2. Какое количество вещества соответствует 490 г  серной кислоты   H2SO4 ?
       3. Рассчитайте массу а) 2 моль оксида  цинка  ZnO  , б) 18  10   молекул  кислорода  O2.

       4. Сколько атомов  содержится в 112 г  железа ?
